

中国新任驻印尼大使陆慷抵达雅加达履新 将全力加强中印尼战略伙伴友好关系

中新网2月22日电 据中国驻印尼大使馆官网消息，2022年2月22日下午，中华人民共和国新任驻印度尼西亚共和国特命全权大使陆慷抵达印尼履新，并在机场发表书面讲话。

陆大使表示，很高兴来到美丽的“千岛之国”印度尼西亚，出任第十三任中国驻印尼大使，谨向长期以来关心和支持中印尼关系发展的各界朋友表示衷心感谢和崇高敬意！

陆大使说，印尼是重要的东盟国家和发展中大国，在国际和地区事务中影响力日益提升。在习近平主席同佐科总统战

略引领下，中印尼全面战略伙伴关系快速稳健发展。双方积极开展抗疫合作，深入对接发展战略，双边贸易、投资合作成果丰硕，在多边事务中密切沟通协调，共同打造紧密的命运共同体，成为国际关系中平等互利、合作共赢的典范。印尼将主办二十国集团领导人会议。中国将同印尼方密切合作，推动会议取得圆满成功。中国已开启全面建设社会主义现代化国家的新征程，印尼也正在为实现“2045愿景”努力奋斗。我愿同印尼社会各界加强接触，赓续友谊，促进合作，携手推进中印尼全方

位友好关系发展，造福两国和两国人民。

陆慷是第十三任中国驻印尼大使。陆慷大使及夫人抵达雅加达苏加诺—哈达机场时受到印尼外交部代表马拉多纳参赞、使馆公使陈昀和中国驻东盟使团公使蒋勤等热情迎接。

陆慷简历：

陆慷，男，1968年5月生于江苏南京市，公共政策硕士。

1992-1993 外交部科员

1993-1996 外交部国际司科员、随员

1996-1999 中国常驻联合国代表团随员、三秘

1999-2001 外交部国际司三秘、二秘

2001-2006 外交部军控司二秘、副处长、处长

2006-2008 中国驻爱尔兰使馆参赞

2008-2010 外交部国际司参赞、副司长，中国亚太经合组织高官

2010-2012 外交部美大司副司长

2012-2015 驻美国使馆公使

2015-2019 外交部新闻司司长、外交部发言人

2019-2021 外交部美大司司长

2022- 驻印度尼西亚共和国特命全权大使 已婚。



图源：中国驻印度尼西亚大使馆官方网站

新首都特区首长将由非政党人士担任 新机场2024年建好 可下波音777客机

(本报讯) 总统佐科维将于下周为群岛新首都特区 (IKN) 负责人主持就职。

目前，政府已经开始选择合适的人物来执行这项任务。权威机构的负责人将由非政党人士担任。

昨天，总统在雅加达主持Nasden大厦落成典礼后传达了这一点。“很快。也许在接下来的几周内，我们将主持就职。我们已经在准备人选的过程中。其标准是非党派人士。”他说。

此前，总统办公厅主要专家Wandy

Tuturoong曾透露，任命新首都特区管理负责人完全是总统的特权。因为是部长级，选举过程与部长选举类似。他说，国家元首在任命新首都特区最高领导人时无需与国会协商。“毕竟，已与国会达成协议，必须立即完成这项工作。”

佐科维至少提到了四个名字作为新首都特区负责人的候选人。他们是前规划和国家发展部长Bambang Brodjonegoro、PT Pertamina (Persero) 董事长钟万学(Ahok)、前任抹县县长 Azwar Anas 和

PT Wijaya Karya董事长 Tumiyana。

但是，由于将选择非政党人选，钟万学(Ahok)和Azwar Anas这两个名字肯定会被排除在外，因为他们都是斗争民主党的干部。这意味着成为特区负责人的机会只留给Bambang Brodjonegoro和Tumiyana。

颁布的《新首都法令》还规定，新首都特区的负责人和副负责人均为部长级，任期五年，自就职之日算起。在新首都法通过后，国家元首有两个月的时间任命特区的负责人和副负责

人。

新首都特区的负责人和副负责人稍后将负责组织首都特区的地方政府。包括负责国家首都的筹建、建设和搬迁工作。“首都特区有权制定法规来管理特区和/或开展首都城市的准备、开发和搬迁活动。”

查看新机场位置

关于新首都，交通部长布迪 (Budi Karya Sumadi) 昨天审查了东加里曼丹省北Penajam Paser市Penajam县的未来新机场配套位置。机场的存在具有特殊的战略意义。

布迪说，他的团队在确定未来新机场的位置方面进行了研究。该位置位于巴厘巴板地区之间。“这个位置将连接到来自巴厘巴板和新首都的高速公路，”他说。

布迪解释说，新机场的跑道长度将达到3000米×45米，可容纳波音777等大型飞机。他乐观地认为，新机场的建设可以在2024年前完成。大小和日惹机场相同，实施期限没有问题。”他说。(莉丽)